

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2005 07:59:58

формирования заключения врача: 16.06.2005 22:23:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10030/answer/10031>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Самый простой способ узнать это – сдать общий анализ мочи, по которому и определить – есть кровь в моче или окраска мочи произошла за счет пигментов. Можно еще сдать анализ мочи по Нечипоренко, сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. Кроме цвета что еще Вас беспокоит (боли, рези). Удачи!